

XV оренбургская областная партийная конференция

29—30 сентября в Оренбурге состоялась XV областная партийная конференция.

С огромным подъемом под бурные аплодисменты всего зала конференция избрала почетный президиум в составе Президиума Центрального Комитета КПСС во главе с верным ленинцем, неутомимым борцом за мир Н. С. Хрущевым.

Утвердив порядок работы, делегаты перешли к заслушиванию и обсуждению докладов.

С докладом о проекте Программы КПСС выступил второй секретарь обкома Ф. В. Токарев.

После обсуждения, в котором приняло участие двадцать человек, конференция единодушно приняла постановление, в котором одобрила проект Программы КПСС.

С докладом о проекте Устава КПСС выступил секретарь обкома КПСС Г. А. Севрин. В прениях приняли участие одиннадцать человек. В принятом постановлении конференции единодушно одобрила проект Устава КПСС.

С отчетным докладом областного комитета партии выступил первый секретарь обкома КПСС В. А. Шурыгин. В прениях приняло участие девятнадцать делегатов.

По обсужденному вопросу принял постановление.

Конференция утвердила отчет областной ревизионной комиссии КПСС, с которым выступил председатель комиссии Н. Н. Соколов.

Конференция избрала новый состав Оренбургского областного комитета КПСС и областной ревизионной комиссии КПСС, а также делегатов на XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

С большим подъемом было принято приветственное письмо ЦК КПСС.

Делегаты XXII съезда КПСС

С правом решающего голоса

Войнова М. Г.
Выжул Г. Г.
Гуськов Л. А.
Демидова Т. С.
Емельяненко А. А.
Епифанцев Н. С.
Ерофеев Г. С.
Зайцев Г. Н.
Ильин В. Е.
Хазаков Н. С.
Капраков В. С.
Кокорин А. М.
Коротеев Б. П.
Лобanova А. М.
Мазина В. В.
Малышев В. С.
Молчанинов И. И.
Мурашов В. Д.
Мурзабаев Х. К.
Панов И. З.
Пономарев Н. Г.
Попов Г. Я.
Попов У. И.

Раваев И. Ф.
Рожнов М. Д.
Романенко М. П.
Рябинин И. Г.
Свободин Н. И.
Силкина П. К.
Токарев Ф. В.
Хайруллин Ш. Ш.
Хлевин И. А.
Цедрик К. Т.
Чернышев П. Г.
Шахневич Ц. А.
Шелкоусов И. Н.
Шикаренков И. С.
Шурыгин В. А.
Шанкин С. Ф.
Щелкунов П. Ф.
Юркин Т. А.

С правом совещательного голоса

Горбаневич А. К.
Куярова М. Н.
Рютин П. Г.
Шербаков Е. Д.

Пленум обкома КПСС

Состоялся первый пленум Оренбургского областного комитета КПСС, избранного XV областной партийной конференцией. Пленум избрал первым секретарем областного комитета КПСС т. Шурыгина В. А., вторым секретарем т. Токарева Ф. В. Секретарями обкома КПСС избраны тт. Петров Б. А., Хромова М. С., Севрин Г. А.

Пленум избрал бюро областного комитета КПСС в следующем составе: тт. Заводин П. И., Казанов Н. С., Константинов В. В., Молчанинов И. И., Панов И. З., Петров Б. А., Севрин Г. А., Токарев Ф. В., Хромова М. С., Чемезов С. Н., Шурыгин В. А.

Кандидатами в члены бюро обкома КПСС избраны тт. Глотов Н. И., Данилов А. М., Харламов А. П.

Заведующими отделами утверждены:

партийных органов — т. Глотов Н. И., пропаганды и агитации — т. Мараев Н. П., промышленно-транспортным — т. Киселев В. В., сельского хозяйства — т. Титков И. М., союзным

— Товарищи асфальтировщики! Ваш долг — довести ежесуточную укладку асфальта до 470-тонн!

Этот плакат можно увидеть у в'езда на новую автомагистраль, которая соединит правобережный район нашего города с левобережным. Он обращен к работникам строительного управления № 831, которые ведут на трассе асфальтировочные работы.

Дружно, слаженно трудятся дорожники. Возьмем, к примеру,

Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 44-е

№ 234

Вторник, 3 октября 1961 года

Цена 2 коп.

1961
ОКТЯБРЬ
17
ВТОРНИК

До XXII съезда КПСС
осталось 14 дней

Докладывают нефтяники

БЛАГОРОДНЫЙ ПОЧИН трудающих столицы нашей Родины Москвы, выступивших инициаторами проведения ударного месячника, посвященного XXII съезду КПСС, нашел широкую поддержку на заводе имени Чкалова. На днях в нашей газете были опубликованы повышенные обязательства, принятые нефтяниками.

Рабочие и специалисты завода не жалеют усилий для успешного выполнения этих обязательств, всемерно наращива-

ют темпы производства. Завод еще 19 сентября завершил выполнение 9-месячной государственной программы по валовой продукции. 25 сентября нефтяники закончили выполнение плана 9 месяцев и по выпуску товарной. А 28 сентября коллектив завода доложил о выполнении сентябрьской государственной программы.

Отлично трудятся передовые цехи предприятия. К числу их нужно отнести цех № 3 (на-

чальный тов. Зибарев), цех № 4 (начальник тов. Сухоручин) и некоторые другие. За последние месяцы резко повысили темпы работы колlettiv маслоблока № 2.

— Достигнутые результаты, — сообщил нашему корреспонденту главный инженер завода имени Чкалова тов. Шевцов, — убедительно подтверждают, что нефтяники не остаются в долгу перед страной, полностью выполнят предсезонные обязательства.



Славин трудится бригада профилактического ремонта, возглавляемая Максимом Михайловичем Осокиным. Его коллектива, как и всех служб подвижного состава управления трамвая, включилась в соревнование за звание коллектива коммунистического труда.

Став на трамвайную вахту в честь XXII съезда КПСС, бригада М. Осокина систематически перевыполняет сменные задания, сентябрьский план выполнила 27-го числа. Волнующее событие произошло недавно в жизни бригадира Максима Осокина и членов его коллектива Виктора Кузина (на снимке справа) — их привили канадским вакциной по профессии.

Фото А. ГЛАЗКОВА.

ПО-УДАРНОМУ

бригаду тов. Бойко. В ее составе семь человек. Все они опытные мастера своего дела, в недавнем прошлом принимавшие активное участие в сооружении автотрассы Орск — Гай. На новый участок они принесли проверенные многодневной практикой высокопроизводительные приемы труда. Бригада ежедневно перекрывает плановые задания. Нередко бывает так, что асфаль-

тировщики работают даже в ночное время при свете прожекторов.

Первые результаты, которых добились дорожники, не могут не радовать. За короткий срок они засфальтировали на трассе около 12 тысяч квадратных метров проезжей части трассы — половину ее правобережного участка.

К числу передовиков го-

рести и колlettiv, возглавляемый мастером Светланой Бревской из мостопоезда № 810. Вместе со своими помощниками

Светлана в эти дни готовит под асфальт тротуары на се. Девушки работают по-ударному, они проигрывают все коллеги на се.

Полностью выполнить обязательства

КОММУНИСТЫ ЗАВОДА ИМЕНИ ЧКАЛОВА ОБСУЖДАЮТ ИТОГИ РАБОТЫ
XIX ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

На заводе имени Чкалова состоялось партийное собрание, посвященное обсуждению итогов работы XIX городской конференции КПСС. Обсуждение вылилось в серьезный разговор о трудовых успехах, достигнутых коллективом, и о недостатках, имеющихся в работе. Резкой критике подверглись упущения в производственной и хозяйственной деятельности предприятия, в массово-политической работе, в организации социалистического соревнования и движения за коммунистический труд.

Доклад секретаря парткома тов. Батанина и выступления коммунистов были проникнуты единым стремлением — добиться выполнения председовских обязательств по всем показателям.

Выступая инициаторами соревнования в честь XXII съезда КПСС, нефтепереработчики взяли на себя высокие обязательства и в основном справляются с их выполнением. За 8 месяцев и 20 дней валовой продукции сверх плана выпущено в два с половиной раза больше, чем предусмотрено в обязательстве. За это же время благодаря бережному расходованию химических реагентов и растворителей во всенародную копилку внесено свыше 120 тысяч рублей.

Коллектив завода еще в первом квартале закончил реконструкцию солярного крекинга и электрообессоливающей установки. В результате мощность завода по переработке нефти заметно увеличилась. Производительность труда за 8 месяцев составила 102,4 процента к плану. Имеется большая экономия топлива.

Хороших показателей в выполнении принятых обязательств добились коллективы цеха № 3, установки каталитического крекинга, установок №№ 25-5, 39 и 36-37. Технологии установки № 25-5 (начальник тов. Крамар) брали обязательство встретить открытие съезда выполнением плана третьего года семилетки. Годовой план завершен за месяц до съезда — 17-го сентября.

Председовское соревнование вызвало к жизни новую волну творческой активности новаторов завода. Каждый восьмой нефтяник — рационализатор. От внедрения 523 предложений получен экономический эффект в сумме более 322 тысяч рублей. Многие нефтяники, следуя почину оренбургца тов. Филионова, внесли предложения с экономическим эффектом, который составил их годовой зарплату. Среди них — старший оператор установки № 39-1 тов. Монахов, дежурный монтер электропечи тов. Гранкин, старший оператор маслоблока № 1 тов. Синьков и другие.

На заводе широко развернулось соревнование за коммунистический труд. Сейчас этим патриотическим движением охвачено свыше двух тысяч нефтяников.

Отмечая то положительное, что достигнуто коллективом, коммунисты подробно говорили о помехах на пути к еще лучшим успехам.

— Достижения коллектива бы были гораздо выше, — подчеркнул докладчик, — если бы партком, руководство завода и все

коммунисты активнее боролись с трудностями и неувязками. Только недостаточностью такой работы можно объяснить тот факт, что за июль-август непроизводительные расходы составили около 60 тысяч рублей. За восемь месяцев отбор продукции из сырья оказался ниже планового уровня. Это отрицательно сказалось на себестоимости выпускаемой продукции. Ее удешевление является крупным недостатком в работе завода.

Одним из серьезных недостатков надо считать и то, что на заводе не выполняется государственный план в заданном ассортименте. Восьмимесячная программа не была осуществлена по 15 наименованиям, в числе которых — дизельное топливо, вапор, машинное масло, моторное топливо и ряд других. Срыв обусловлен низкой технологической дисциплиной и отсутствием должной требовательности.

Говоря о недостатках в работе завода, коммунисты не могли пройти мимо того, что за последнее время капитальный ремонт установок проводится значительно дольше, чем предусматривает графиком.

Обсуждая итоги городской партийной конференции, участники собрания отметили большие промахи в работе заводской народной дружины, в охране труда и технике безопасности и др.

Обо всем этом говорили тт. Иванова, Котов, Мыслин, Прахин, Гавва, Ратников, Журавлев и другие коммунисты.

Собрание наметило конкретные мероприятия, направленные на выполнение и перевыполнение государственного плана третьего года семилетки, повышенных социалистических обязательств в председовском соревновании.

Н. Карев,

секретарь парторганизации управления завода им Чкалова.

О чём говорили коммунисты

Повысить требовательность

Из выступления старшего оператора установки № 35-1 тов. МЫСЛИНА

Как и все советские люди, мы, наставляем на XXII съезду КПСС, готовим трудовые подарки Родине. Коллектив третьего цеха 17 сентября выполнил план 10-ти месяцев.

Большой вклад в выполнение социалистических обязательств вносят коммунисты. Каждый из 33 членов и кандидатов члены КПСС стоит на ответственном участке работы, все — учиться, причем более 30 процентов являются студентами высших учебных заведений и техникумов.

У нас неплохо организовано социалистическое соревнование. На каждом участке есть график качества выпускаемой продукции, из которого видно, как трудится та или иная бригада. На нашей

установке каталитического крекинга бригада, руководимая коммунистом тов. Ворошиловым, выпускает продукцию только хорошего и отличного качества.

Однако работе нашей парторганизации в целом имеется и ряд недостатков. Мало еще уделяется внимания учебе. Есть случаи срыва лекций. Не изжиты факты пьянства. Парторганизация цеха и партийный комитет завода слишком мягко относятся к таким коммунистам, которые сами допускают нарушения.

Одно время, год-два назад, у нас на заводе выпускался «Брокодиль». В настоещее время эта работа заброшена. Мне думается, есть необходимость возродить ее.

Устранить недостатки в планировании

Из выступления партгруппа битумной установки тов. РАТНИКОВА

Коллектив маслоблока № 1, выступая в соревнование в честь XXII съезда КПСС, взял на себя повышенные обязательства. Однако выполнение их находится под угрозой срыва.

Посудите сами. Установки деафальтизации, например, со своим планом не справляются уже в течение пяти месяцев. Основными причинами этого являются неправильное планирование и перебор в снабжении сырьем. Трудное положение создалось с выполнением плана на битумной установке. В связи с затяжкой сроков ремонта установки АВТ-2 мы сор-

вали выполнение плана по битуму четвертой марки. Правда, в отношении снабжения сырьем создались хорошие условия для выпуска битума третьей марки, но мешает... недостаточное обеспечение емкостями. Железная дорога не поставляет нужного количества бункеров, а тарный завод — бочки.

Спрашивается, неужели нельзя при планировании учитывать все это?

Несмотря на трудности, коллектив нашего цеха приложит силы к тому, чтобы план третьего года семилетки был выполнен.

— Вы хотите узнать, что нового в жизни и работе нашего коллектива после обнародования проекта новой Программы нашей партии? — переспросил начальник литейного цеха завода по обработке цветных металлов Анатолий Семёнович Кириллов и, немножко помедлив, ответил: — В нескольких словах на этот вопрос ответить трудно. Выдающийся документ современной эпохи глубоко взволновал всех. Труд людей стал более сознательным и целеустремленным. Коллективизм, товарищеская взаимопомощь, взаимное уважение и другие нравственные принципы, определенные моральным кодексом строителей коммунизма, становятся неизменным законом.

Мы побывали в бригаде, возглавляемой коммунистом Николаем Викторовичем Малышевым. В этот день сам бригадир отсутствовал. Его замещал молодой плавильщик со средним техническим образованием Виктор Михайлович Игнатьев.

— Я сейчас испытую обязанности подменного мастера, — сказал он. — Мне приходится работать со всеми бригадами и поэтому могу сравнить, как трудится каждая. В бригаде Малышева дела идут особенно хорошо. Иначе и быть не может. Ведь она живет и работает по-коммунистически.

Да, быть разведчиком будущего — это ко многому обязывает.

Еще в прошлом году бригаде было присвоено высокое звание. В ней давно уже нет отстающих, нарушителей трудовой дисциплины, бракоделов. Из месяца в месяц бригада выполняет план по литью на 105 и более процентов.

Что определяет успех ее работы?

В первую очередь — дружба и взаимовыручка. Здесь живут по принципу: один — за всех, все — за одного. Действия и поступки каждого члена бригады определяются тем, что человек человеку — друг, товарищ и брат.

Каждый член бригады в совершенстве овладел профессией. Если по какой-либо причине плавильщик отсутствует, то к электропечи встает его помощник и выдает такое же количество металла и такого же отличного качества, как при работе вдвое.

Между плавильщиком, его помощником и крановщиком достигнута слаженность в работе. Плавильщик следит за ходом плавки, но если видит,

По моральному кодексу строителя коммунизма

Высокое, почетное звание обязывает

что его помощник не успевает ко времени подготовить формы и воронки для разливки металла (очистить, смазать их и с помощью крановщика уложить в нужное место ранее отлитые слитки металла), то он ему помогает.

Члены бригады настойчиво добиваются использования внутренних резервов повышения производительности труда.

Еще год назад процесс плавки латуни в электропечах длился до пятидесяти минут, сейчас же он продолжается всего 30-40 минут. Достигнуто это тем, что увеличена стойкость печей.

В бригаде Малышева все работают хорошо. Однако нельзя не сказать о таких подлинных мастерах в своем деле, какими являются плавильщики член партии Валентин Павлович Мокшин и Алексей Петрович Белозеров, работающие по этой специальности более десяти лет.

Почти всю трудовую жизнь выдает металлу и Максим Николаевич Евстафьев, который скоро должен пойти на пенсию.

Их мастерство передают более молодые плавильщики Николай Макеев и Николай Шербаков, помощники плавильщиков Алексей Никуров, Фатых Набиев, Иван Сахомхалов, Степан Машин и другие.

Члены бригады не останавливаются на достигнутом. Они настойчиво

занимаются в нынешнем году, все 14 членов бригады будут учиться в кружке по изучению конкретной экономики, которым руководит бригадир.

Члены бригады щедро делятся своим опытом и знаниями с остальными бригадами цеха, добиваясь того, чтобы и они работали высокопроизводительно. Ведь это будет способствовать общему успеху.

В эти дни плавильщики несут председовскую трудовую вахту. В тысячу первый день семилетки — 26 сентября — бригада Малышева сменило задание по выполнению латуни выполнить на 112 процентов.

Члены бригады стремятся к тому, чтобы моральный кодекс строителей коммунизма полностью выполнялся каждым из них.

В. Недров.
На снимке: члены бригады Малышева после окончания смены обсуждают итоги работы.



Праздник гвинейского народа

ПАРИЖ. (ТАСС). Народ Гвинейской Республики торжественно отметил третью годовщину со дня референдума по вопросу о реформе конституции Франции. В ходе референдума, состоявшегося 28 сентября 1958 года, гвинейский народ высказался за выход Гвинеи из так называемого французского сообщества. 2 октября 1958 года эта бывшая французская колония стала независимым государством.

Славному юбилею было посвящено открытие в Конакри новой радиостанции мощностью в 100 киловатт, построенной менее чем за год при активной помощи Советского Союза.

Решение ЦК БКП и Совета Министров Болгарии

СОФИЯ. (ТАСС). Болгарское телеграфное агентство передало решение ЦК БКП и Совета Министров, в котором говорится, что в связи с обострившейся по вине империалистических стран международной обстановкой, военными приготовлениями Греции и Турции и их клеветнической провокационной кампанией против Народной Республики Болгарии, а

также в связи с участвующими пограничными инцидентами ЦК БКП и Совета Министров Болгарии признали необходимым до заключения мирного договора с Германией отсрочить увольнение в запас солдат, матросов, сержантов и старшин, выслуживших сроки действительной военной службы.

Штраус требует ядерного оружия

БОНН. (ТАСС). Западногерманский министр обороны Штраус продолжает требовать ядерное оружие для западногерманского бундесвера.

В интервью газете «Франкфуртер альгемайн» Штраус высказался против идеи военной нейтралитации Западной Германии, против создания в Европе и в других районах земного шара зон ограниченно-го вооружения и зон, свободных от атомного оружия. Грабовец на внешнюю политику Советского Союза, он мотивировал свои требования предоставить ядерные бомбы бундес-

веру избытым «аргументом» о nimoy агрессивности Советского Союза.

Боннский министр обороны считал необходимым еще раз продемонстрировать нежелание Бонна решить мирным путем вопрос о Западном Берлине.

Английское правительство предложило в Шотландии базы для американских подводных лодок, вооруженных ракетами типа «Поларис», и в Уэльсе базу для прохождения боевой подготовки бронетанковой части бундесвера.



Шотландская застольная.

Рис. А. Грунина

ТРЕБУЮТСЯ:

ЗАВОДУ СИНТЕТИЧЕСКОГО СПИРТА
на постоянную работу —

аппаратчики (мужчины), слесари-ремонтники, дежурные слесари, слесари по контролю-измерительным приборам, электротяговщики, электросварщики, газорезчики, токарь, газогенераторщик, сварщик, грузчики, молотобоец, инженеры-технологи.

Обращаться в отдел кадров завода ежедневно с 9 до 13 часов.

ЗАВОДУ СТРОИМАШИН на постоянную работу — инженеры и техники по сварке, литецчики, формовщики, обрубщики, токари, фрезеровщики, газорезчики, слесари-сборщики, штамповщики, плотники, электрики, грузчики, дверники, рабочие на электротяговщик, газогенераторщик, молотобоец, инженеры-технологи.

Обращаться в отдел кадров завода с 9 до 17 часов.

АВТОХОЗЯЙСТВУ № 1 на постоянную работу бухгалтер материального отдела, культмассовик, столяры, плотники, шофера, сантехники, слесари по оборудованию.

Обращаться по адресу: ул. Строителей, КПП треста стройматериалов.

ЗАВОДУ ОГНЕУПОРОВ — слесари, слесари-котельщики, электрики, бетонщики, плотники, слесари-сантехники.

Обращаться по адресу: ст. Гудрона, завод огнеупоров, отдел кадров.

ПОСЛЕ ЛЕТНЕГО ПЕРЕРЫВА возобновляет свою работу народный университет здравоохранения.

В новом учебном году, так же как и в прошлом, будут работать три филиала этого университета: при кинотеатре «Октябрь» (по воскресеньям, с 14 час. 30 мин. дня),

на ТАТАРСКОМ ЯЗЫКЕ

Самодеятельный татарский театральный коллектив создан при Доме культуры строителей. В сентябре состоялась первая премьера. Была показана пьеса Файзи «Галибану».

События этой пьесы проходят в Оренбургской губернии. В музыкальной драме участвуют старейшие члены художественной самодеятельности Фарит Рахматов, мастер производственного обучения 49-й школы, Курум Абдулманова, домохозяйка, Халил Фаткулин, мастер мебельной фабрики, и молодые участники художественной самодеятельности — Шамсия Хасанова, работница УРН-23, Хурмат Мулькаманов, помощник мастера локомотивного депо, и другие.

Руководит коллективом Марьям Гарифовна Хисамутдинова — помощник эпидемиолога санитарной станции. Марьям Гарифовна отдаёт театру много времени и энергии.

Сегодня коллектив покажет свой спектакль в одном из клубов Ново-Троицка.

Кроме спектаклей, самодеятельные артисты готовят и большую концертную программу, с которой выступят в октябре.

Семинар киномехаников

В Орске состоялся областной семинар механиков профсоюзных киноустановок. На него съехались представители из Медногорска, Адамовского, Калиновского, Кваркенского, Домбаровского и других районов.

На семинаре для киномехаников были проведены практические занятия по подготовке пленки к демонстрации фильма. Подробно обсуждались здесь также вопросы транспортировки и сохранения фильмокопий.

Проведение таких семинаров способствует улучшению работы кинопредвижек.

Н. ВИНГЕРТ,
технический инспектор
Кинопроката.

Заводу железобетонных изделий треста ЮУТС — токари, слесари по изготовлению металлоконструкций, грузчики.

Принятые предоставляются общежитие.

Обращаться: площадь Гагарина (бывший РМЗ).

Комбинату производственных предприятий

треста стройматериалов на постоянную работу — слесари, электрики, маляры, штукатуры, выставщики на кирпичный завод и разнорабочие.

Обращаться по адресу: ул. Строителей, КПП треста стройматериалов.

КОМБИНАТУ «ЮЖКУРАЛНИКЕЛЬ» — плотники, маляры, разнорабочие на реконструкцию цехов комбината и строительство жилья.

Оплата сделанной — от 80 до 150 руб. в месяц.

Обращаться: поселок Никель, ул. Жданова, 1, отдел кадров.

Снова за учебу

при Доме культуры нефтяников (по четвергам, с 7 часов вечера), при Доме культуры строителей (по вторникам, с 7 часов 30 минут).

Слушателям университета здоровья будут прочитаны различные лекции на медицинские темы: «Гигиена умственного и физического труда», «Профилактика гипертонической болезни», «Гипноз и его лечебное применение» и т. д. Кроме того, будут читаться также лекции о международном положении, о перспективах развития Орска и др. Конечно, большое внимание в университете здоровья будет уделено Программе КПСС, материалам XXII съезда.

Перед слушателями будут выступать члены Общества по распространению политических и научных знаний — врачи, педагоги и люди других профессий. После каждого занятия будет демонстрироваться кинофильм.

Первое занятие университета в Доме культуры строителей состоится 3 октября, в Доме культуры нефтяников — 5 октября, в кинотеатре «Октябрь» — 8 октября.

Абонементные книжечки на посещение народного университета здоровья можно приобрести у участковых медработников.

А. Бобылева,
зав. Домом санитарного просвещения.

На курортах и в домах отдыха

За девять месяцев этого года на лучших курортах и в санаториях страны побывало более 200 рабочих и служащих никелькомбината. Более 760 человек провели свои отпуска в домах отдыха.

Так, хорошо отдохнули в санаториях гидрометаллургического сульфатного цеха тов. Калугин, дежурный электрик ДАЦ-1 тов. Кирюхин, плавильщики тт. Моисеев, Вейсгейм и другие.

Коллектив никелькомбината шефствует над Домом отдыха «Айдырлы», который расположен в одном из живописных мест Оренбургской области. Никелькомбинат из года в год помогает оборудованию дома отдыха. Недавно, например, силами предприятия здесь были сооружены несколько коттеджей, проведен водопровод, оборудованы спортивные площадки. М. АЛЕКСАНДРОВ.

Идет комсомольская неделя

В третий день комсомольско-молодежной недели по сбору металлического лома отличился колектив завода железобетонных изделий, сдавший металлического лома 11 тонн 500 килограммов. Хорошо поработали также учащиеся школы № 10, сдавшие 9 тонн 200 килограммов.

В этот день городской штаб комсомольской недели отметил десятиклассников 49-й школы. Каждый учащийся этого класса собрал по тонне металлоизделия. Ребята вели сбор на территории завода строительных машин. В этот день в школе и на заводе появилась «Молния», поздравляющая с юбилеем комбината Таню Занкову, Люду Опарину, Ангелину Молостову и других ребят десятого класса.

Н. СКРЫЛЬНИК.

Вас приглашают на концерты

Состоялись концерты мастеров артели Грузинской Тбилиси. Концертная программа гостей называлась: «Мастера искусства Грузии — труженики целины Оренбургской области». В этот день городской штаб комсомольской недели отметил десятиклассников 49-й школы. Каждый учащийся этого класса собрал по тонне металлоизделия. Ребята вели сбор на территории завода строительных машин. В этот день в школе и на заводе появилась «Молния», поздравляющая с юбилеем комбината Таню Занкову, Люду Опарину, Ангелину Молостову и других ребят десятого класса.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

Театр и кино

ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА
В здании кинотеатра «Октябрь» — «Кредит у нигелунгов». Начало в 8 часов вечера.

Кинотеатр «Октябрь» — «Две жизни» (I серия). Начало сеансов в 9 час. 30 мин., 11, 1, 3 и 5 часов вечера.

Кинотеатр «Пионер» — «Белый киль» (утренние сеансы).

— «Первый рейс и звездам» (начало в 3 часа 15 минут).

— «Одна строка» (вечерние сеансы).

Дом культуры энергетиков — «Айна»

Клуб маслосовхоза — «Неизвестная женщина»

Внимание! отправляйте почтовые посылки
Все почтовые отделения связи города имеют в продаже
ТАРУ-ЯШКИ.
Пользуйтесь услугами связи.

Фотография комбината бытового обслуживания № 2
ПРОИЗВОДИТ
проявление и печатание фотографий
Пользуйтесь услугами фотографии!

Партийная, профсоюзная
организации и коллектив
маслоблока № 1 завода им.
Чкалова с глубоким прискорбом
извещают о смерти ста-
ршего члена КПСС, рабо-
чего завода

ВИНТОВКА

Константина Федоровича
и выражают глубокое собо-
лезнование семье покойного.

НАши адреса и телефоны

г. Орск, Советская, 84. Телефоны: редактор — 3-68, ответственный секретарь — 5-06, отделы партийной жизни, промышленности и транспорта, культуры и быта — 2-25, отдел писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.